

## POLITIKA KVALITY

Společnost BENET ENGINEERING s.r.o. je vývojová konstrukční firma, složená z teamu specialistů, kteří mají dlouholeté zkušenosti z vývoje pro přední světové automobilky.

K našim silným stránkám patří flexibilita, odbornost, dlouholeté zkušenosti z vývoje pro přední světové automobilky, jako například AUDI, VW, PORSCHE, ŠKODA, SUZUKI, BMW a další.

Naší výhodou je mladý tým s vysokým pracovním nasazením a s cílem zajistit trvale vysokou kvalitu pro zákazníka.

Nabízíme komplexní zpracování projektů v oblasti **designových návrhů, modelování dle scanů a skic, renderingu, A-class surfacingu i konstrukce dílů** zejména v automobilovém průmyslu.

Dále nabízíme doprovod a realizaci výroby prototypů.

Jsme připraveni dodat projekt dle zadání zákazníka od designových návrhů, digitalizace, vývoje, konstrukce až po závěrečnou dokumentaci pro výrobu jak prototypů, tak pro sériovou produkci.

Naší politikou je:

- Snaha přiblížit se co nejvíce přáním a potřebám zákazníka a poskytnout mu kvalitní a odborně provedené práce, zajistit dostatečnou odbornou úroveň a vysokou kvalitu celého díla.
- Rozvíjet, budovat a neustále zlepšovat systém managementu kvality, který zahrnuje všechny oblasti našeho podnikání včetně zodpovědného přístupu k organizaci práce, kontrole kvality, zajištění vysoce kvalifikovaných pracovníků a v neposlední řadě se zajištěním bezpečnosti informací zejména zákazníka a celého vývojového procesu.
- Před vydáním každého důležitého rozhodnutí důsledně analyzujeme všechny dostupné údaje a informace včetně příslušných právních a normativních požadavků. Základem je komunikace se zákazníkem a jeho vnímání o tom, jak jeho představy naplňujeme, opakovaný kontakt s ním za účelem zjištění jeho spokojenosti a dalších přání.
- Zaměřujeme se na budování dlouhodobých vzájemně prospěšných vztahů se všemi strategickými partnery tak, aby po realizaci spolupráce byly všechny zúčastněné strany vždy maximálně spokojeny. Realizujeme obchody s ověřenými a silnými zahraničními partnery z nejrůznějších oblastí.
- Zaměřujeme se na rozvoj know-how v oblastech Designu, Vizualizace, Surfacingu, konstrukce a výroby prototypů pro další společnosti zabývající se automobilovým průmyslem.

Roman Kříž

jednatel společnosti, ředitel, představitel managementu pro kvalitu